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(7. třída – série D)

Písemka 2 -  ŘEŠENÍ
1. 
Žebřík má o jednu příčku více než je počet mezer!!!
Postup: Od celkové délky odečteme mezery na krajích a jednu příčku (to abychom dostali délku, která odpovídá stejnému počtu příček i mezer!). Dostaneme délku, kterou vydělíme součtem jedné příčky a jedné mezery.
1 423 cm – (33 cm + 38 cm + 2 cm) = 1 350 cm 
příčka + mezera 
… 25 cm + 2 cm = 27 cm 
délka: (příčka + mezera) … 1 350 cm : 27 cm = 50
50 mezer ( 51 příček

Žebřík má 51 příček.

2. 
Musíme zjistit, jaké číslo opakovaně přičítáme k umístění stejného znaku!!!


0 &  … 7 & … 14 & ( opakovaně přičteme 7 a dostaneme znak &
Najdeme největší násobek sedmi menší než 501 (
  




je to číslo 497
497 dáme na místo nuly, jedničku nahradíme číslem 498 atd.:
( 497 & 498 @ 499 ( 500 ( 501 ( 502 ( 503

 3. 
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Jestliže velkou krychli rozřežeme na tisíc krychliček, má velká krychle na délku 10 krychliček, na šířku 10 krychliček a na výšku 10 krychliček!!! 
Každá stěna velké krychle je 10x10 krychliček.

Krychličky na hraně mají natřeno více stěn. Jen jednu stěnu mají natřenu krychličky „uvnitř“ velké stěny, těch je 8x8 na jedné velké stěně. Celkem potom: 6 ∙ 64 = 384


Právě jednu stranu má natřenou 384 krychliček.
 

Kdo chce někam dojít, musí udělat první krok!!!
4. 
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Na obrázku je 17 obdélníků.

5.
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6.  

  
Aleš   … 2 400 m    
Pepík … 3 000 m 
Pavel … 2 700 m
Dohromady:

2 400 + 3 000 m + 2 700 m = 8 100 m = 8,1 km

Pochodové cvičení bylo dlouhé 8,1 km.








Každá úloha je za 5 bodů!!!
	Hodnocení písemné práce

	Známka
	Body

	1
	25 bodů ( 30 bodů

	2
	18 bodů ( 24 bodů

	3
	11 bodů ( 17 bodů

	4
	5 bodů ( 10 bodů

	5
	0 bodů ( 4 bodů
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100 % 	… 5 400 m�1 % … 5400 m : 100 = 54 m�50 % …54 m ∙ 50 = 2 700 m








100 % 	… 2 400 m�1 % … 2400 m : 100 =24 m�125 % …24 m ∙ 125 = 3 000 m
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